

## టికెట్ల కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్ అవగాహన

-మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి -యాంటీ డ్రగ్ బ్యూరో డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డి

బాలాసూర్య, ఆగస్టు 10, (వైఎస్ఆర్ కలం) మహానగరం నియోజకవర్గం మీర్జాపేట లోని తీగల కృష్ణారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో డిప్యూటీ డిఎస్పి సాగ్రాజీ ఎస్ ఎస్ ఎస్ తెలంగాణ యాంటీ డ్రగ్ బ్యూరో వారి అధ్యక్షులతో యాంటీ డ్రగ్ అవేర్సెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డిప్యూటీ డిఎస్పి సాగ్రాజీ మహానగరం మాజీ అసెంబ్లీ సభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి తెలంగాణ యాంటీ డ్రగ్ బ్యూరో డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డి వెళ్లి వారు శాసనం అందించి ఈ సందర్భంగా తీగల కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు అందరూ స్వస్థులకు ఉండాలి కాకుండా వారి యొక్క జీవిత లక్ష్యాలు తగ్గించడం అత్యంత దుఃఖం అవుతుంది. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ డ్రగ్ సరఫరా అవుతుంది పోలీస్ శాఖ ఎంత అరికట్టినప్పటికీ కొంతమంది డిఎస్పి మాట్లాడుతూ మన దేశానికి రావడం ముఖ్యంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎక్కువ శాతం వీటికి ఇబ్బంది పడి దేవులు పొదు చేసుకుంటున్నారని

కళాశాలకు దగ్గరంబులకు మంచి పనులు చేసుకొచ్చే విధంగా తయారు కావాలని సూచించారు. డిఎస్పి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అవేర్సెస్ కోసం మేము ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ ఇంకా ఎక్కువ పేదో అరికట్టడం ప్రగ్గో మహానగరం విద్యార్థులు వారి తదితరాలను శాశనం చేస్తుంది ముఖ్యంగా మన దేశాన్ని వ్యర్థ దేశాలు పునాసియల్ గా మరియు దామినేట్ చేసే విధంగా వారు అనేక మాట్లాడుతూ మన దేశానికి ప్రగ్గో సు సరఫరా చేస్తున్నారని ముఖ్యంగా మన రాష్ట్రానికి దేశ రాష్ట్రాల మంచి కూడా ప్రగ్గో సరఫరా అవుతుంది పోలీస్ శాఖ ఎంత అరికట్టినప్పటికీ కొంతమంది డిఎస్పి మాట్లాడుతూ మన దేశానికి రావడం ముఖ్యంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎక్కువ శాతం వీటికి ఇబ్బంది పడి దేవులు పొదు చేసుకుంటున్నారని



కాపున పోలీస్ శాఖ విద్యార్థి దళంలోనే వారిని నమోదించి అరికట్టడానికి కళాశాలలోనే ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అరుగుతుంది. మనం వారి

వారిని పరమంగా శాశనం ఉండాలని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాల్గోటిక్ సిబ్బంది కుమార్ (కీసాని మీర్జాపేట నియోజకవర్గం) డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డి

కాపున ఎస్ఎస్ఎస్ అండ్ సుసీత ప్రీవీవల్స్ డివి రోజులకే ముందేమూడో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పొల్లారు





## విద్యార్థులు అందరూ వ్యసనాలకు అలవాటు పడవద్దు

- మహేశ్వరం మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి
- టీకేఆర్ కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం

మహేశ్వరం, అగస్టు 9 (జనంసాక్షి) : మీర్పేట్లోని తీగల కృష్ణారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టీకేఆర్ ఇంజనీరింగ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ, ఎన్ఎస్ఎస్, తెలంగాణ యాంటీ నేరోటిక్స్ బ్యూరో వారి ఆధ్వర్యంలో యాంటీ డ్రగ్ అవేర్నెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించగా అతిథిగా టీకేఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ మహేశ్వరం మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి, తెలంగాణ యాంటీ నార్ ట్రీక్స్ బ్యూరో డీప్టీ సుబ్బరామిరెడ్డి హాజరయ్యారు. తీగల కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులు అందరూ వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా వారి యొక్క జీవిత లక్ష్యాలను తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ఉన్నత చదువులు చదివి కళాశాలకు



తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చే విధంగా తయారు కావాలని సూచించారు. డీప్టీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అవేర్నెస్ కోసం మేము ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ ఇంకా ఎక్కడో ఏదో ఒకచోట డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పడుతున్నారని ఆందోళన వెలిబుచ్చారు. పోలీస్ శాఖ విద్యార్థి దశలోనే వాటిని సమూలంగా అరికట్టడానికి కళాశాలలో ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

# విద్యార్థులు డ్రగ్స్ బారిన పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలి

## - మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి.

మహేశ్వరం, ఆగస్టు 9 నిజం, న్యూస్ ప్రతినిధి:విద్యార్థులు డ్రగ్స్ బారిన పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, టీకేఆర్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ చైర్మన్ తీగల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మీర్ పేట్ లోని తీగల కృష్ణారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్, తెలంగాణ యాంట్ నేరోటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన డ్రగ్స్ మహమ్మారిపై అవగాహన కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.పి సుబ్బరామిరెడ్డి తో కలిసి ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు తల్లిదండ్రుల లక్ష్యం మేరకు ఉన్నతమైన విద్యలను చదివి అత్యున్నత శిఖరాలను చేరుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడకుండా సన్మార్గంలో పయనించాలని ఆయన సూచించారు. విద్యార్థులు బాగా చదివి ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ లుగా ఎదిగి తల్లిదండ్రులతో పాటు, కళాశాలకు మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. డ్రగ్స్ నిలువలపై ఎక్కడైనా సమాచారం ఉంటే సంబంధిత పోలీస్ అధికారులకు తెలియజేయాలని ఆయన సూచించారు.



కొంతమంది యువకులు డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పడి తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. ప్రతి ఒక్కరు డ్రగ్స్ మహమ్మారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్కోటిక్ సిఐ ప్రవీణ్ కుమార్, మీర్ పేట్ సిఐ నాగరాజు, శ్రీనివాస్,ఎన్ఎస్ఎస్ ఇన్చార్జ్ సునీత, ప్రిన్సిపాల్ లు డివి రవిశంకర్, మురళీమోహన్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.





## విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి

**విశ్వంభర, మీర్పేట్ :** కళాశాల దశ విద్యార్థులకు ఎంతో ముఖ్యమని, ఈ దశలోనే చదువుపై దృష్టి సారించి చెడు వేసినాలకు దూరంగా ఉండాలని మాజీ శాసనసభ్యులు, టీకేఆర్ ఇంజనీరింగ్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ చైర్మన్ తీగల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మీర్పేట్ లోని తీగల కృష్ణారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టీకేఆర్ ఇంజనీరింగ్ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ, ఎన్ఎస్ఎస్, తెలంగాణ యాంటీ నేరోటిక్స్ బ్యూరో వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన యాంటీ డ్రగ్ అవేర్నెస్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిలుగా తీగల, తెలంగాణ యాంటీ నారో ట్రిక్స్ బ్యూరో డి.ఎస్.పీ సుబ్బరామిరెడ్డి లు హాజరయ్యారు. అనంతరం తీగల కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు అందరూ వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా ఉండాలన్నారు. వారి యొక్క జీవిత లక్ష్యాలను, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ఉన్నత చదువులు చదివి వారి యొక్క కళాశాలకు, తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకొచ్చే విధంగా తయారు కావాలని సూచించారు. డీఎస్సీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అవేర్నెస్ కోసం మేము ఎన్నో కార్యక్రమాలు



చేపట్టినప్పటికీ ఇంకా ఎక్కడో ఏదో ఒకచోట డ్రగ్స్ మహమ్మారిని విద్యార్థులు వారి జీవితాలను నాశనం చేస్తుంది. ముఖ్యంగా మన దేశాన్ని శత్రు దేశాలు పైనాన్నియల్ గా, డామినేట్ చేసే విధంగా వారు అనేక మార్గాల ద్వారా మన దేశానికి డ్రగ్స్ ను సరఫరా చేస్తున్నారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారోటిక్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, సీబి నాగరాజు, సునీత, ప్రిన్సిపల్స్ డివి రవిశంకర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు డ్రగ్స్ కు బానిసలుగా మారొద్దు



## » మహేశ్వరం మాజీ ఎమ్మెల్యే, టీకెఆర్ విద్యాసంస్థల ఛైర్మన్ తీగల కృష్ణారెడ్డి హితవు

మన తెలంగాణ/బాలాపూర్ : దుర్మనలకు బానిసలుగా మారకుండా ఉన్నవిచ్చిన తల్లి, దండ్రుల ఆకాంక్షలు, విద్యార్థులు నేర్చిన గురువుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా నిర్దేశించుకున్న తమ జీవిత లక్ష్యాలను సాధించేందుకు కష్టపడే ఉత్తమ పౌరులుగా నేటితరం విద్యార్థులు తయారుకావాలని మహేశ్వరం మజిలీ ఎమ్మెల్యే, టీకెఆర్ విద్యాసంస్థల ఛైర్మన్ తీగల కృష్ణారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మిలీటరీ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మేడిబొలిలో గల టీకెఆర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టీకెఆర్ ఇంజనీరింగ్ ఎడ్యూకేషన్ సొసైటీ, ఎన్ఎస్ఎస్

తెలంగాణ యాంటీ నేరోటిక్స్ షూల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మోడకల్ ద్రవ్యాల వ్యతిరేక అమావాస కార్యక్రమంలో యాంటీ నేరోటిక్స్ షూల్ డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డితో కలిసి తీగల ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో వెళ్లొనుకుంటున్న డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పూకటివేళ్లతో పెరిగించేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేచంకెరెడ్డి సారథ్యంలో చేపడుతున్న చర్యలకు ప్రతిఘట్య పునాకరించాలని కోరారు. డిఎస్పి సుబ్బరామిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మోడకల్ ద్రవ్యాల వినియోగంపై అమావాస కట్టించేందుకు తాము ఇప్పటికే అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ ఎక్కడో ఒకచోట డ్రగ్స్ మహమ్మారి బారినపడి విద్యార్థులు తమ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్కోటిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, మీల్పేట్ పాలీస్ స్టేషన్ ఇన్ స్పెక్టర్ కీసర నాగరాజు, ఎన్ఎస్ఎస్ ఇన్ ఛార్జ్ సునీత, ట్రైనింగ్ ల్యా డివి రవిశంకర్, మురళీమోహన్, చలువురు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# విద్యార్థులు చెడు అలవాట్లకు

## దూరంగా ఉండాలి

బిశ. మీర్ పేట్: విద్యార్థులు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉంటూ జీవిత లక్ష్యాలను, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా ముందుకు సాగాలని టీకేఆర్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం టీకేఆర్ ఇంజనీరింగ్ సొసైటీ, ఎన్ఎస్ఎస్, తెలంగాణ యాంటీ నేరోటిక్స్ బ్యూరో వారి ఆధ్వర్యంలో యాంటీ డ్రగ్ అవేర్నెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టీకే ఆర్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డితో పాటు తెలంగాణ యాంటీ నారో టిక్స్ బ్యూరో డీఎస్పీ సుబ్బరామిరెడ్డి హాజరయ్యారు. డీఎస్పీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. డ్రగ్స్ అవేర్నెస్ కోసం పోలీసు వారు ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టినప్పటికీ ఇంకా ఎక్కడో ఏదో ఒకచోట విద్యార్థులు డ్రగ్స్ మహమ్మారి తో వారి జీవితాలను నాశనం చేస్తుందనీ, పోలీస్ శాఖ కట్టడి చేసినప్పటికీ ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి డ్రగ్స్ ఓడ రేవుల ద్వారా సరఫరా అవుతుందన్నారు. అనంతరం పోలీసు అధికారులతో కలిసి డ్రగ్స్ అవేర్నెస్ కోసం వాల్ పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. నార్కోటిక్ ఇన్స్పెక్టర్స్ ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, మీర్ పేట్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగ రాజు, ఎన్ఎస్ఎస్ ఇన్చార్జి సునీత పాల్గొన్నారు.





## టీకేఆర్ కళాశాలలో యాంటీ డ్రగ్స్ అవగాహన కార్యక్రమం

మీకేసీబి, ఆగస్టు 9 (ప్రభుత్వం): మీర్చెట్లోని టిగల కృష్ణారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టీకేఆర్ ఇంజీ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ, ఎన్ఎస్ఎస్, తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో వారి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉదయం యాంటీ డ్రగ్స్ అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా టీకేఆర్ ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ మహిళావరం మాజీ శాసనసభ్యులు టిగల కృష్ణారెడ్డి తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో డిఎస్సీ సుబ్బరామిరెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా టిగల కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ, భావి భారత పౌరులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా వారి జీవిత లక్ష్యాలను, తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను అనుగుణంగా ఉన్నత చదువులు చదివి వారి కళాశాలకు తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకోచ్చే విధంగా తయారు

కావాలని సూచించారు. డీఎస్సీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ కి అలవాటు కాకుండా ఉండడం కోసం మేము ఎన్నో కార్యక్రమాలు రేపట్టినప్పటికీ ఇంకా ఎక్కడో ఏదో ఒకచోట డ్రగ్స్ మహమ్మారిని పడి విద్యార్థులు వారి జీవితాలను నాశనం చేస్తుంది. ముఖ్యంగా మన దేశాన్ని శత్రు దేశాలు పైన్వాయల్ గా మరియు దామినేట్ చేసే విధంగా వారు అనేక మార్గాల ద్వారా మన దేశానికి డ్రగ్స్ ను సరఫరా చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మన రాష్ట్రానికి వేరే రాష్ట్రాల నుండి కూడా డ్రగ్స్ సరఫరా అవుతుంది. పోలీస్ శాఖ ఎంత ఆరికట్టినప్పటికీ కొంతమంది ఓడరేవు మార్గాన మన దేశానికి రావడం ముఖ్యంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఎక్కువ శాతం వీటికి అలవాటు పడి జీవితాలు పాడు చేసుకుంటున్నారని, పోలీస్ శాఖ విద్యార్థి దళలోనే వాటిని సమాధానంగా ఆరికట్టడానికి

కళాశాలలోనే ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. మనం వాటి బారిన పడకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నార్కోటిక్ సిఐ ప్రవీణ కుమార్, శ్రీనివాస్, మీర్చెట్ సిఐ నాగరాజు, ఎన్ ఎస్ఎస్ ఇలరార్డ్ సునీత ప్రస్సెస్ లో డివి రవిశంకర్, మురళీమోహన్ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీకేఆర్

# డ్రగ్స్ కు బానిసలై జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దు

● టీకేఆర్ కాలేజీలో అపగాహన సమావేశంలో వక్తలు

పరూర్ నగర్, అగస్టు 9(ఆంధ్రప్రదేశ్): విద్యార్థులు చదువుపై దృష్టి పెట్టాలని, డ్రగ్స్ కు ఆలవాటుపడి విలువైన జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని పలువురు వక్తలు సూచించారు. శుక్రవారం మీర్పేట్ లోని టీకేఆర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం, రాష్ట్ర యాంట్ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో యాంట్ డ్రగ్స్ అవేర్నెస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహేశ్వరు మాజీ ఎమ్మెల్యే తీగల కృష్ణారెడ్డి, యాంట్ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో



పోస్టర్లు ఆవిష్కరిస్తున్న తీగల, సుబ్బరామిరెడ్డి, శ్రీనివాస్

డీఎస్సీ సుబ్బరామిరెడ్డి, ఎల్పీనగర్ డీసీపీ శ్రీనివాస్ హాజరై యాంట్ డ్రగ్స్ అవేర్నెస్ కు సంబంధించిన పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ తీసుకుంటున్న వారిలో విద్యార్థులే ఎక్కువగా ఉంటున్నట్టు తమ విభాగం నిర్వహిస్తున్న

దాడుల ద్వారా స్వచ్ఛమవుతున్నదని, డ్రగ్స్ వారిన వడితే బవిష్కర్తు అంద కారమయమవుతుందని ఆన్నారు. ఈ దృష్ట్యా విద్యార్థులు తమ తల్లిదండ్రులను, ఇతర కుటుంబ సభ్యులను దృష్టిలో పెట్టుకుని డ్రగ్స్ కు దూరంగా ఉండాలని వారు సూచించారు. కార్యక్రమంలో నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, మీర్పేట్ ఇన్స్పెక్టర్ కె.నాగరాజు, టీకేఆర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ఇన్ ఛార్జి సునీత, ప్రీన్సిపాల్స్ రవిశంకర్, మురళీమోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.